

连云港市 2019 年“安全生产月”文艺汇演暨 安全生产辩论赛在我港完美收官

连云港港新闻网(新闻中心 孙子安 王俭)6月18日下午,连云港市2019年“安全生产月”文艺汇演暨安全生产辩论赛在集团职工之家成功举办,市应急管理局、各区应急管理局领导,集团领导丁锐、孙明、王新文及东部城区其他相关单位领导应邀出席活动。

今年6月是全国第18个“安全生产月”,开展辩论赛及安全文艺汇演活动旨在强化全市“安全生产月”活动落实,提升企业员工“防风险、除隐患、遏事故”工作

质量,使企业员工牢固树立安全生产理念,主动学习安全生产知识,掌握企业安全管理规章制度,主动修正生产中的不规范行为,让安全贯穿每一项生产行为;锻炼、培养广大职工特别是青年职工在逻辑思维、语言表达、团队合作等方面的能力,激励广大青年职工积极融入岗位大课堂、社会大舞台,把个人的理想追求转化为推动发展的实际行动。

辩论赛现场正方青春云港代表队与反方征云踏海代表队就“安全生产的意识

和技能哪一个更重要”展开了辩论,双方“唇枪舌战”、“据理力争”,思想碰撞激烈,为台下每一名观众呈上了一场思辨盛宴。最终,青春云港代表队赢得了此次比赛的最佳辩论奖,征云踏海代表队获得最佳组织奖。随后,“安全生产月”文艺演出精彩上演,集团职工演绎的情景剧,通过话剧、快板、朗诵、歌舞等形式,全面讴歌了新时代港口人不忘初心、砥砺前行建设东方大港的勇气和魄力,获得了台下观众的阵阵掌声。

市应急管理局局长方念军充分肯定了本次活动。他指出,通过对安全生产、安全管理、安全制度等内容的辩论,引导广大职工抛出自己的观点、发出自己的声音、贡献自己的智慧,督促职工加强安全知识学习,破除习惯性隐患行为,提升整体安全水平,为全市“高质发展、后发先至”、为建设“一带一路”交汇点强支点营造良好的安全生产环境。

集团与中船重工集团第七一二所签订战略合作协议

连云港港新闻网(新闻中心 孙子安 王进)6月26日,集团与中船重工第七一二所在集团3406会议室签署战略合作协议。

据悉,中国船舶重工集团公司第七一二研究所是我国唯一从事舰船电力推进装置的军工研究所,在船舶电力推进系统、电机、自动控制、电力电子、化学电源等领域具有专业研发技术能力。随着近十年来的产业化发展,船舶与海工装备综合电力推进系统已成为七一二所支柱产业之一,尤其在拖轮、渡轮、游船方面可提供涵盖整个电力推进系统及岸基充电设备在内的全部解决方案和相应产品,并且具有丰富的实船应用业绩。

根据市委市政府“高质发展、后发先至”、集团“转型升级、提质增效”要求,结合国家“打赢蓝天保卫战”大气污染防治指导方针,我港先行先试,积极推动全国首台(套)大马力纯电动拖轮自主建造项目。基于我港船舶建造能力、运营管理优势和行业示范效应,以及七一二研究所船舶电力推进系统的自主研发、产品配套、售后服务保障能力,双方一拍即合,成为合作伙伴。

集团副总裁孙中华表示,港口与中船重工第七一二所的合作是产、学、研的深度结合,实现了纯电动绿色船舶的研发应用。他指出,双方合作边界和服务领域仍需深入拓展,对接国际标准、引领国内标准,实现纯电动拖轮建造规范化、标准化、系列化和产业化,同时要有前瞻意识和服务区扩大化意识,积极抢占全国纯电动船舶服务产业市场;要加强知识产权保护,实现专利共享、资源共享,共同“建造一艘好船、培育一支队伍、创造一个产业、打造一流服务”。

七一二所副所长李明勇认为,此次合作目的不仅仅是造一艘船,更是充分发挥双方特长和优势,实现研、产、合二为一,最终实现产业化发展。他建议设立高层领导会晤机制,加速推进具体合作事项,共同打造全国首台(套)纯电动船舶的高端制造,成为军民舰船深度融合的标杆。

集团工程技术部总经理胡永涛和中船重工集团第七一二所电力推进事业部主任周凌辉分别代表双方进行了协议签署,集团副总裁孙中华和中船重工集团第七一二所副所长李明勇等出席并见证签约。

集团举办企业纳税策划及风险管控培训

连云港港新闻网(集团财务管理部 梁媛)6月22至23日,集团财务管理部组织集团全体财务人员共200余人,于3401会议室参加了企业纳税策划及风险管控培训。

为适应国家税收政策的新变化,进一步提高集团财务人员纳税策划能力,有效防范企业涉税风险,集团财务管理部邀请上海国家会计学院庞金伟教授为集团全体财务人员授课。

庞教授从税收政策产生的背

景出发,分别就我国税制现状及改革趋势、企业日常纳税实务、企业纳税的合规性及风险控制、并购重组中的纳税管控、个税及股权激励的纳税策划、纳税策划措施等六个方面进行了细致详尽地讲解,案例分析深入浅出、生动形象,将纳税策划与企业创效活动有效结合,具有非常强的指导意义。

培训结束后,参训人员纷纷表示要将学习成果转化为工作实效,推动财务管理工作再上新台阶。

旗台液化装卸场站开展应急处置演练

连云港港新闻网(新闻中心 杨开林 孙子安 程聪)“中控、中控,栈台1东端发生甲醇泄漏,栈台紧急开关已按下。”“收到,现场注意监测,报告泄漏具体情况。”

“目前已经泄漏至化1线线路上,即将流入雨水沟。”“请班组立即启动甲醇泄漏现场处置方案!”

6月20日上午9时,一场针对铁路槽车作业过程中意外发生甲醇物料泄漏的应急处置演练活动在连云港区旗台作业区内的液化装卸场站“危急上演”。

在“泄漏险情”发生后的短短几分钟之内,现场作业班组已经顺利启动了应急处置措施准备。与此同时,公司各应急小组完成集结,及时赶赴“现场”。

在现场,各小组在总指挥的带领下应急“救治”了一名中毒晕倒的工作人员,并紧急送往医院。

不幸的是,甲醇泄漏一段时间后遇到静电产生火花导致槽车着火,“险情”进一步扩大。危急时刻,现场应急人员第一时间就近使用灭火器进行“扑救”,并启动场站消

防设施进行“灭火”;位于附近的港口消防支队“接警”后立即赶赴“火场”联合“扑救”。

最终,一场危化品泄漏、火灾事故被成功处置,员工得到有序疏散,伤员也得到了及时救治,演练圆满完成。

此次旗台液化装卸场站应急处置演练由上海铁路局、港口控股集团联合开展,由集团铁运公司、天华实业公司具体主办。通过应急处置演练,以进一步检验场站应急救援预案的可行性,提高应急队伍灭火作战技能和面对突发事件的紧急应变能力,以及联合外部力量进行协同作战的能力,为该场站投入使用后进行最后的安全保障预演。

上海铁路局货运处梁耀明副处长、徐州货运中心申成斌副主任、港口控股集团张永波副总裁以及安全环保部、铁运公司负责人现场观摩了整个演练过程。来自铁运公司、天华实业公司、港口消防支队等单位的人员共同参与了此次演练活动。

省军区考核组点验集团民兵应急连

连云港港新闻网(集团党工部 唐跃)近日,为检验和提高集团民兵应急连遂行非战争军事行动应急响应能力,省军区动员局周瑞峰局长亲自带队来连,成立专项考核组对集团民兵应急连80名民兵进行现场点验考核。连云港警备区动员处尹纪生处长、集团武装部张林部长陪同点验。

14日下午3时,集团武装部接到连云港警备区作战值班室命令,要求集团民兵应急连全连全装拉动至某集结地域,接受点验考核任务。接到命令后,集团武装部立即响应,按照集团民兵拉动应急预案紧急部署。集团民兵应急连迅速出动,采用徒步行军和摩托化机动的方式,在规定时间内以饱满的精神状态到达集结地域。省军区专项考核组对人员姓名、身份证、退伍信息、党团信息等情况进行了现场查验;对队伍的精神面貌是否振奋、使命意识是否强烈进行了现场问询。

总结阶段,省军区专项考核组对本次点验给

予了高度评价:本次考核总成绩居全省前列,100%的人员到课率;100%的要素达标率;整齐划一的军容军纪。尹纪生对集团本次点验考核工作给予了充分肯定,认为港口民兵精神面貌振奋、使命意识强烈,是港口武装工作力度大、标准高、步骤实、效果好的集中体现。并表示,集团民兵应急连作为地区武装的拳头力量,必将在急难险重任务中唱主角、挑大梁,为港口经济建设和社会稳定发挥生力军和突击队的作用。

值得一提的是,铁运公司潘东冬、东方公司陈俊竹、建安公司王越等同志克服困难,带伤参加点验。潘东冬说:“点验就是命令,我是在册民兵,虽然刚做完交叉韧带断裂修补手术不久,但是集团应急连点验现在需要我,我不来到位率是98.75%,我来了就是100%。”几句简朴的话,是港口民兵“流血流汗不流泪、掉皮掉肉不掉队”精神的现实体现,更是万名港口职工“轻伤不下火线”顽强拼搏精神的缩影。

汇报了中哈国际物流园建设运营情况。

张莉莉

●6月20日,连云港海关召开高质量发展服务经济发展座谈会。集团领导丁锐、朱向阳、孙中华、王新文,连云港海关领导罗来荣、徐贵业、董文剑、夏海明、杨玉华及双方相关部门负责人参加座谈会。会上,双方就口岸相关基础设施建设、港口相关货种经营及查验流程、海关监管场所规范建设运行等问题进行了深入交流。

张新语

●6月24日,集团总裁朱向阳来到轮驳公司船舶修造基地,查看造船现场安全管控措施,随后,又登上我港首艘自建拖轮“东方三号”轮,就船舶的安全管理提出要求。轮驳公司领导陪同检查。

尹靓

●6月20日下午,集团党委副书记、纪委书记孙明带班检查供电工程公司安全生产工作,集团党委工作部、供电公司等相关负责人陪同检查。

邵岩

●6月21日,集团党委副书记、工

会主席冯志带班检查港口装卸劳务公司安全生产工作,公司总经理范继宝陪同。

毛昕

●6月21日下午,集团副总裁孙中华带班检查东方公司安全生产工作。东方公司副总经理顾宁锋等陪同检查。

徐梓翔

●6月21日下午,集团副总裁张子扬带班检查新云台公司安全生产工作,新云台公司总经理王志冬及领导班子成员、相关部门负责人陪同检查。

刘峰

双周日历

●6月20日下午,省政协主席黄莉新率队来连开展推动“一带一路”交汇点建设专题调研活动。在连云港中哈物流合作基地,黄莉新对连云港港的工作给予了充分肯定,并询问了港口班列运行等情况。集团董事长丁锐向黄莉新详细